



2024年6月3日

各 位

会 社 名 神戸電鉄株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 寺 田 信 彦
(コード：9046 東証プライム市場)
問 合 せ 先 経営企画部部長 坂 本 義 之
(TEL. 078-576-8671)

(訂正) 「2024年3月期 決算補足説明資料」の一部訂正について

2024年5月13日公表の「2024年3月期 決算補足説明資料」について、一部記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

「2024年3月期 決算補足説明資料」 P9 3. 2024年3月期 連結貸借対照表

2. 訂正の内容

別紙をご参照ください。※訂正箇所は下線を付して表示しております。

なお、訂正理由につきましては、本日付で公表しました「(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」に記載しておりますので、ご参照ください。

以上

(別紙)

【訂正箇所】

2024年3月期 決算補足説明資料

[訂正前]

3. 2024年3月期 連結貸借対照表

(単位 百万円)

	2024年3月期	2023年3月期	増減額	主な増減内容
流動資産	5,299	5,670	△ 371	補助金及び受託工事代の未収金回収による減 他
固定資産	84,593	85,133	△ 540	有形固定資産の減 △966
資産合計	89,893	90,804	△ 911	
負債合計	67,337	69,560	△ 2,223	借入金の減 △2,266
純資産合計	22,555	21,243	1,312	利益剰余金の増 +1,047 ※自己資本比率 25.1%(対前期末 +1.7%)
負債純資産合計	89,893	90,804	△ 911	

[訂正後]

3. 2024年3月期 連結貸借対照表

(単位 百万円)

	2024年3月期	2023年3月期	増減額	主な増減内容
流動資産	5,299	5,670	△ 371	補助金及び受託工事代の未収金回収による減 他
固定資産	85,151	85,133	18	有形固定資産の減 △966 退職給付に係る資産の増 625
資産合計	90,451	90,804	△ 353	
負債合計	67,508	69,560	△ 2,052	借入金の減 △2,266
純資産合計	22,942	21,243	1,699	利益剰余金の増 +1,047 ※自己資本比率 25.4%(対前期末 +2.0%)
負債純資産合計	90,451	90,804	△ 353	